
PLÜSSMACKÓ

„Az én kedvenc játékaim a plüssállatok. 
Nagyon sok van belőlük. Van egy macicsalá-
dom, öten vannak: Anyuka, Apuka, Cukorka, 
Szendi és Hópehely. Hópehely a kedvencem. 
Azért hívják így, mert tiszta fehér – ő egy fó-
kának öltöztetett kismaci. Velük is alszom… 
Azért szeretem a plüssállatokat, mert nagyon 
aranyosak, puhák, és lehet velük ölelkezni.” 
( Jenei Boglárka, 7 és fél éves, Nyíregyháza)

Plüssmackó: Gyapjúból vagy pamutból 
szőtt bársonyszerű textíliából (plüssből)
készült játékmedve. 

DIAVETÍTŐ

„Legszívesebben a diavetítőre emlékszem 

vissza a gyerekkoromból. Óvodás koromtól 
egészen nyolc-kilenc éves koromig néztünk 
meséket, és nem tudtuk megunni. Édes-
anyám leggyakrabban délutánonként vetített 
nekünk mesefilmeket, miután hazajött a 
munkából. 
A kedvenceink a Piroska és a farkas, a Hó-
fehérke, A három kismalac és a farkas és 
Böbe baba voltak.” (Törökné Mona Anikó, 
vegyész, Debrecen)

Diavetítő:  Azonos tárgykörű diapozitív 
képek sorából álló (feliratos) filmszalag 
vetítésére való készülék.

HAJÓ

„A húgommal a kedvenc játékunk a hajó 
volt. Ennek több változatát játszottuk. Otthon 
a szobánkban két fotelágyat összetoltunk, 
közé szivacsot tettünk, a fejünk felé pedig egy 
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Ebben a rovatunkban kíváncsiskodtunk már kedvenc játékai felől színé-
szeknek, bábosoknak, zenészeknek, játék- és bábtervezőknek és készítők-
nek. Most azonban azt szerettük volna megtudni, hogy mivel szeret ját-
szani a bábszínházba járó ember, no meg a csemetéje! Így aztán vasárnapi 
előadásainkra érkező vendégeinket – gyerekeket és szüleiket – kérdeztük 
meg arról, melyik  JÁTÉK a legkedvesebb számukra a világon…

 Ki játszik ilyet, 
majd megmondom, milyet!



gyűrűhinta került. Ez lett a mi hajónk, ahol 
órákig el tudtunk játszani. Nagymamáéknál, 
Hatvanban két fonott kerti szék jelentette a 
hajót. De a legélvezetesebb mégis a reggeli 
hajóbirodalom volt. A szüleinkről lehúztuk 
reggelente a tükrös paplant, s annak a köze-
pében játszottunk. A játék lényege szerintem 
a védett burok érzete lehetett, a hajóból nem 
szabadott semminek kiesnie, nehogy vizes 
legyen.” (Faludi Gabriella, díszüvegműves, 
Debrecen)

Hajó: Nagyobb vízi közlekedési és szállító-
eszköz.

TÁRSASJÁTÉK

„Szeretek társasjátékozni apával. Néha szok-
tunk kártyázni, de a földrajzi társasjátékot 
szeretem a legjobban. A táblán mezők van-
nak, ezeket kell elfoglalni, megszerezni, és 
akinek a végén több területe van, az győz. 
Azért szeretek társasozni, mert mindig érde-
kes, hogy ki fog nyerni, és jó együtt lenni.” 
(Vereb Boglárka Sára, 8 éves , Debrecen) 

„Annak idején mi is társasjátékoztunk a test-
véremmel meg a barátaimmal. Játszottunk 
például a Gazdálkodj okosan! nevű játékkal, 
vagy a Monopoly-val. A társasjáték-korsza-
kunk végén jelent meg a Rizikó. Ma is na-
gyon szeretek együtt társasozni a lányommal, 
sok társasjátékunk van. Mostanában egyre 
gyakrabban játszunk internetes játékokkal is, 
ma reggel, bábszínházba indulás előtt is az 
interneten játszottunk együtt.” (Vereb István, 
újságíró, Debrecen)
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Társasjáték: Rendszerint apró kellékek – 
bábuk, kocka, stb. – felhasználásával ját-
szott csoportos játék.

KIRAKÓ

„Szeretek ovisat játszani, de kirakózni szere-
tek a legjobban, mert olyan könnyen ki lehet 
rakni. Először megnézem a képet, aztán kira-
kom az állatokat. Van micimackós kirakóm, 
meg egy kutyás, de azt anya szokta kirakni, 
mert az nagyon nehéz.” (Zámbó Anna, 5 és 
fél éves, Debrecen)

Kirakó: Olyan játék, amelyben  egy apró 
darabkákra vágott képet kell ismét egy 
képpé összeállítani, figyelve a darabkák 
sorrendjére.

LUFIZÁS

„Gyerekként legjobban lufizni szerettem. 
Három testvérem volt, édesanyám vagy édes-
apám vett nekünk léggömböket, akkoriban 
még csak egyszerű, gömb alakú lufikat lehe-
tett kapni. 
A lufikat dobáltuk egymásnak a testvéreim-
mel vagy apukámmal. Nagyon jó élményként 
maradt meg bennem ez a játék.” (Zámbó 
Zsolt, ügyintéző, Debrecen)
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a barátaimmal bejártuk egész Berettyóújfalut 
és környékét. Sok biciklit elnyűttem és jó pár 
zoknit elkoptattam fékezés közben.”  
(Karácson Balázs, szakács, Berettyóújfalu)

Bicikli: Kerékpár. Fémvázon, egymás mö-
gött levő két kerékből álló, pedállal, esetleg 
segédmotorral hajtott könnyű jármű. 

UTAZÁS

„Én legjobban a kutyámmal és a lovammal 
szeretek játszani. A ló neve Csillag, a kutyá-
nak még nincs neve. Úgy játszunk, hogy a 
testvéremmel, Veronikával bepakolunk egy 
bőröndbe, úgy teszünk, mintha elmennénk, 
és aztán visszajövünk. A bőröndbe teszünk 
ruhákat, fésűt, krémet, üres teásdobozokat, 
kullancsirtót, napolajat, fürdőpapucsot, ba-
bafürdetőt és mosóport. Visszük magunkkal 
az állatokat és a babákat is. Amikor visszajöt-
tünk, azt játsszuk, hogy Veron a gyerekem.” 
(Borbély Eszter, 7 éves, Debrecen) 

Utazás: Az a cselekvés, hogy valaki utazik.

Az anyukák, apukák és gyermekeik 
játékait számba vette:                                                                                                                         

Kiss Judit 

Lufizás:  Játékszerül használt kis léggömb-
bel való játék.

GOKART

„Világéletemben kedveltem a különféle 
sportokat, a kedvenc játékom a gokart volt. 
Apukám szakmája lakatos, ő készített nekem 
egy vas alapú, biciklipedálos, lábbal hajtható 
gokartot. A betonon, a házunk előtt hajtottam 
sokat, elég gyorsan lehetett vele menni. Az 
utcabéli gyerekekkel együtt játszottunk, min-
denki kikaphatta a kezem alól, és mehetett 
vele egy kört.” 
(Karácson Balázsné, kereskedő, Berettyóúj-
falu)

Gokart: Karosszéria nélküli törpe verseny-
autó.

BICIKLI

„A kedvenc játékaim a focilabda és a bicikli 
voltak, ez utóbbi a mai napig életem része. 
Apukám és a bátyám tanítottak meg kerékpá-
rozni, oldalkerekes biciklim nem is volt talán, 
de a család összes kétkerekűjére felültem. 
Már az óvodába biciklivel jártam, teljesen 
egyedül. Később a környékbeli gyerekekkel, 


